



## Főépítészeti konferencia, 2019

Huszadik alkalommal került átadásra az *Év főépítésze díj*. Évente két kategóriában adományozható elismerés: Az *Év főépítésze díjat* aktív főépítész, míg a *Főépítészeti életműdíjat* a szakmáját hosszú ideje gyakorló, illetve nyugdíjba vonuló/vonult kiváló főépítész kapja.

A díjakat Tihanyban, 2019. szeptember 5-én a XXIV. Országos Főépítészeti Konferencián ünnepélyes keretek között adta át Tósoki Imre, Tihany község polgármestere, Bujdosó Judit, Tihany község főépítésze, és Salamin Ferenc, az Országos Főépítészeti Kollégium elnöke. A 2019. évi díjazottak:

### Főépítészeti életműdíj

**Turi Attila**, okl. építészmérnök, Budakalászi Város és több település volt főépítésze. Összesen 26 éves főépítészeti munkásságáért, melynek során szakmai irányításával, kitartó véleményezésével, tanácsaival a hagyományos településkép megújult, a közterületeket rendezték, a lakóterületek harmonikusan fejlődtek, miközben megőrizték és továbbgondolták a város építészeti örökségét. Saját tervezési munkáival példát mutatott, és meghatározta a településképi követelmények elvárt magas színvonalát. Fontos számára a hely szelleme, a település kulturális történetének folyamatossága, a múlt és a jövő összekötése.

Kiemelkedő közösségi tevékenysége is: a pilisi régió összefogásának elősegítése, az újjáépítések főépítészeti irányítása (a beregi árvíz, illetve a vörösiszap-katasztrófa után), egyetemi oktatói tevékenysége, építész közéleti aktivitása, fiatal építészeket továbbképző vándoriskolai munkája.

### Év főépítésze díj

**L. Balogh Krisztina**, okl. építészmérnök, Kaposvár Megyei Jogú Város és Csurgó Város volt főépítésze. Tizenkét éves eredményes és meghatározó munkájáért, a városi beruházások magas színvonalú megvalósításában, az építészeti értékek megismertetésében, az egyéni stílusú és eredményes kommunikációban példát mutató tevékenységéért.

Az értékvédelem és a műemlékvédelem területén kiemelkedő szakmai munkát végzett, ezt könyvekben, folyóiratokban és előadások során mutatta be a városi közönségnek, így széles körben ismertette meg az építészeti értékeket és a főépítészeti szolgálatot.

### Év főépítésze díj

**Tényi András**, okl. építészmérnök, Nagykőrös Város főépítésze. Tizenhat éves főépítészeti munkásságáért, melynek meghatározó szerepe van abban, hogy Nagykőrös Város ezen időszakban jelentősen megújult, épített környezete egyre szebb és értékesebb lett.

Magas színvonalon végzett szakmai tevékenysége, aktív szakmai és közösségi szervezőmunkájának eredménye megmutatkozik a város kapott elismeréseiben is. A település építészeti értékeinek köztudatba iródását a lakosság érdemi bevonásával és az egyetemi hallgatók közreműködésével példaértékűen végzi.

### Ég és föld között II. – Előadás-sorozat a Makovecz Központ és Archívumban

*„Apám fél mondatai erős hangulatként maradtak meg bennem, és formálták az életemet. Mondatok, amik a csillagos égről szóltak, egy tájról, egy fáról, vagy arról, hogy ő hogyan evett gyerekkorában aludtتهjet friss kenyérrrel... Ezek az emlékek inspiráltak arra, hogy olyan embereket hívjak a Makovecz Házba, akik jó eséllyel ugyanerről a világról fognak nekünk beszélni.”* (Makovecz Anna)

Az előadások időpontjai:

**2019. október 16. (sze.) 18:00 óra**  
**Mezei Mihály**, biodinamikus tanácsadó:  
*Gazdálkodás ég és föld között II.*

**2019. november 14. (cs.) 18:00 óra**  
**Herczeg Ágnes** tájépítész:  
*Tájban élünk II.*

**2019. december 04. (sze.) 18:00 óra**  
**Ambrus Lajos** író, szerkesztő:  
*A kert és az irodalom*

**Helyszín:** Makovecz Központ és Archívum  
1125 Budapest, Városkúti út 2.

**Információ és regisztráció:** A rendezvényeinkre a belépés ingyenes, de a befogadóképességre való tekintettel regisztrációhoz kötött, az [office@makovecz.hu](mailto:office@makovecz.hu) e-mail címen, vagy a (+36) 30 314 4879-es telefonszámon.

### Visegrádi Építész Tábor, 2019

Az idei évben augusztus 11–24. között került megrendezésre a BMGE Építészmérnöki Karának *Szerves építészet* tantárgya záróeseménye, a Visegrádi Építész Tábor. A tábor hagyományaihoz híven a hallgatók tervei közül közösen kiválasztott alkotás, **Geönczeöl Anna** pályaműve valósult meg az Apátkúti-patak mellett. A hat méter átmérőjű kupola egy, az itt élők és kirándulók pihenését szolgáló fedett-nyitott tér lesz. Az őszi folyamán felkerül a hiányzó, tetőt díszítő fonat. A tábor programját esti előadások színesítették: **Herczeg Ágnes** tájépítésszel, **Kucsera Tamás Gergellyel**, az MMA főtítkárával, **Bihari Ádám**, **Szilágyi Szabolcs**, **Csóka Balázs** építészekkel, **Gróf Péter** régésszel és **Péterfy László** szobrászművésszel találkozhattak a résztvevők. Idén először az építőtáborhoz gyermekprogram is kapcsolódott. Az egyhetes gyermektábor ideje alatt kavicsképek készültek a patakparton, a visegrádi Áprily Lajos Általános Iskola tanulóinak tervei alapján.

### Év belsőépítésze díj

2019-ben húszéves a magyar belsőépítész közösség szakmai elismerése, az Év belsőépítésze díj. A díjat **Laki Péter** alapította 1998-ban magánkezdeményezésként, a magyar belsőépítészet támogatására, azzal a céllal, hogy a szakmai zsűri döntése alapján elismerje az adott évben megvalósult belsőépítészeti munkák közül arra legérdemesebbnek tartott munka szakmai értékét, különlegességét. Idén **Fülöp Krisztinának** ítelték az Év belsőépítésze 2017–18 díjat az Örkény Színház nézőterének és kapcsolódó közlekedési tereinek belsőépítészeti kialakításáért.

